TAHAK PRO RODICE

KROKOVANI A SCHODY
> krok dopredu
<« krok dozadu

KROKOVANI

Dva stoji vedle sebe. Prvni udéla dva
kroky dopredu a jeden krok dopredu.
Kolik krok® udéla druhy, aby stali ve-
dle sebe?
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Druhy udéla tfi kroky dopredu.

SCHODY
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Stojim na cisle 3. Udélam jeden krok
dopredu a dva kroky dozadu. Na kte-
rém Ccisle stojim nyni?
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Stojim na disle 2.

AUTOBUS

Na prvni zastavku prijizdi prazdny

autobus, na konec¢né vsichni cestujici

vystoupf.
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Modry autobus. Cisla udéavaji po-
et cestujicich, ktefi na prvni, druhé
a tfeti zastavce nastoupi.
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Cerveny autobus. Cisla udavaji pocet
cestujicich, ktefi jedou z prvni za-

stavky na druhou, ze druhé na treti

a z treti zastavky na konec¢nou.

Tabulka o jizdé autobusem:
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STAVBY Z KRYCHLI

Plan krychlové stavby:

modra | zlutd | zelena

pocet krychli 4 3 4

pocet podlazi 3 1 2

Kdyz vynasobim modra (rohova) ¢is-
la, dostanu mezi nimi zluté (stfedové)
cislo.

4 2 4 8 2
12 10
3 5 311515

Dopli, aby soucet kazdych tfi sou-
sednich ¢isel byl 7.
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Do okna zapisi soucet ¢isla v zahlavi
a Cisla v levém sloupci.

VYSTAVISTE

Prochazim vystavistém a cisluji mist-
nosti. Do Zadné mistnosti nevstou-
pim dvakrat, ale navstivim mistnosti
vsechny.
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Kazda barva Sipky nese néjakou hod-
notu. Patram, jakou hodnotu Sipka ne-
se a jaka ¢isla do pavuciny doplnim.
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Zvitatka jednoho druhu maji stejnou
silu. Zjistuji, kdo nebo které druzstvo

je silnéjsi.
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